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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΩΣ ΔΩΡΕΑ ΑΠΟ ΤΙΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ KOSMOCAR A.E. ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΡΙΟΥ Α.Ε.

(Αθήνα, Πέμπτη 20 Ιουλίου 2017)

Ουδεμία αμφιβολία χωρεί πως οποιαδήποτε Υπηρεσία οιοσδήποτε φορέας, πολλώ δε
μάλλον ένας Οργανισμός με την πολυπλοκότητα και τη σπουδαιότητα του έργου και
την αδιάλειπτη λειτουργία, όπως η Ελληνική Αστυνομία, εκτός από την επαγγελματική
επάρκεια, το ζήλο, τη συνεχή προσπάθεια και ενίοτε την αυτοθυσία του προσωπικού
του χρειάζεται, επιπλέον, ορισμένα βασικά εφόδια, για να μπορεί να ανταποκρίνεται
με επάρκεια και αποτελεσματικότητα στην σημαντική εθνική και κοινωνική του
αποστολή, όπως:

- τα κατάλληλα μεταφορικά μέσα και τον απαραίτητο υλικοτεχνικό εξοπλισμό,

- την αξιοποίηση των τεχνολογικών εξελίξεων για την ενίσχυση της λειτουργικής και
επιχειρησιακής δυναμικής των Υπηρεσιών και την εξασφάλιση της μέγιστης δυνατής
οικονομίας, και βεβαίως και πρωτίστως,

- την κατανόηση, τη συμπόρευση, την υποστήριξη της κοινωνίας.

Αυτά τα βασικά εφόδια που προανέφερα, εκφράζονται πρακτικά και αναδεικνύονται
συμβολικά σ’ αυτήν εδώ την απολύτως λιτή, πλην όμως μεστή ουσίας και σημασίας,
εκδήλωση.

Μία εκδήλωση όπου η Εταιρεία «KOSMOCAR A.E.» και η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΑΕΡΙΟΥ Α.Ε., με την πολύτιμη, όπως πάντα συνδρομή του Γενικού Δ/ντή της
«ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», εκπροσωπώντας κατ’ ουσίαν την κοινωνία,
προσφέρουν δωρεάν, αυτοβούλως και ανιδιοτελώς, στην Ελληνική Αστυνομία ένα νέο
σύγχρονο όχημα, με κινητήρα διπλού καυσίμου (φυσικό αέριο και αμόλυβδη βενζίνη),
αναλαμβάνοντας παράλληλα την κάλυψη των αναγκών τροφοδοσίας καυσίμου του
για έξι (6) μήνες, προκειμένου να αξιοποιηθεί επιχειρησιακά, να αξιολογηθεί υπό
πραγματικές συνθήκες το κόστος χρήσης του, σε σχέση με τα οχήματα συμβατικού
καυσίμου (βενζίνη, πετρέλαιο) που διαθέτει η Ελληνική Αστυνομία και να κριθεί
εντέλλει αν το όχημα αυτό καθ’ αυτό και η χρήση του φυσικού αερίου ως καυσίμου
μπορούν να αποτελέσουν συμφέρουσες για το ευρύτερο δημόσιο συμφέρον
επιλογές, ενόψει της αναζήτησης εναλλακτικών τρόπων βελτίωσης της
αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών του Σώματος με ταυτόχρονη περιστολή των
λειτουργικών τους δαπανών πάντα στο πλαίσιο της διαφύλαξης και της
περιβαλλοντολογικής προστασίας.
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Οφείλουμε, λοιπόν, ως στοιχειώδη υποχρέωση απέναντι σ’ αυτή τη σημαντική
πρωτοβουλία, να ευχαριστήσουμε τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της «KOSMOCAR A.E.»
κ. Στήβεν Σίρτη, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΕΡΙΟΥ
Α.Ε. κ. Θεόδωρο Κιτσάκο και τον Γενικό Διευθυντή της «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΛΛΑΔΑ» κ. Γιώργο Καλούδη, οι οποίοι βρίσκονται εδώ, μαζί μας, να τους
εκφράσουμε την ικανοποίηση και την ευγνωμοσύνη μας καθώς η πρωτοβουλία αυτή
αντανακλά στο ηθικό του προσωπικού του Σώματος ως ένδειξη αναγνώρισης του
έργου και της προσφοράς του και να τους διαβεβαιώσουμε πως η χρήση και η
αξιοποίηση του οχήματος που προσφέρουν στην Ελληνική Αστυνομία θα μετατραπεί
σε προσφορά προς την κοινωνία και τον πολίτη.

Επιτρέψτε μου, μαζί με την παράκληση να μεταφερθούν οι ευχαριστίες μας και στα
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των Εταιρειών που εκπροσωπείτε, να σας
προσφέρω ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης από μία (1) τιμητική πλακέτα με το
έμβλημα της Ελληνικής Αστυνομίας και να σας ευχηθώ να είσαστε πάντα υγιείς και
δυνατοί και οι δωρήτριες Εταιρείες, τις οποίες εκπροσωπείτε, να εξακολουθούν την
υγιή οικονομική τους δραστηριοποίηση σε μια εποχή που η χώρα και η κοινωνία την
έχουν απόλυτη ανάγκη.

Σας ευχαριστώ.


